Лабораторная работа 1

НАРАЩЕНИЕ ПО ПРОСТОЙ ПРОЦЕНТНОЙ СТАВКЕ
1 Первоначальная сумма вклада равна 100 000 + 100k рублей. Срок – 6 лет, начисляются ссудные проценты i% годовых. Проследить динамику наращения, построив таблицу и график для простых процентов: а) i% годовых; б) (i + 5)% годовых. Сделайте выводы.

2 Ссуда в размере 100 000 + 100k руб. выдана на п лет по простой ставке процентов i% годовых. Определить наращенную сумму.

3 Ссуда в размере 100 000 + 100k руб. выдана с 18.02.13 до12.12.13 включительно под i% годовых, год невисокосный. Определить размер погасительного платежа для различных вариантов начисления процентов (точные проценты с фактическим днем ссуды, обыкновенные проценты с точным числом дней ссуды, обыкновенные проценты).

4 Кредит в размере 100 000 + 100k руб. выдается на п + 0,5 года. Ставка процентов за первый год – i%, а за каждое последующее полугодие она увеличивается на 1,5%. Определить наращенную сумму при переменной процентной ставке и реинвестировании (простые проценты).

5 Определить период начисления, за который первоначальный капитал в размере РV = 100 000 + 100k руб. вырастет до FV =300 000 + 100k руб., если используется простая ставка процентов i% годовых.

6 Определить простую ставку процентов, при которой первоначальный капитал в размере РV = 100 000 + 100k руб достигнет FV = РV = 500 000 + 100k руб. через 5+k/12 лет.
Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.
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